

娛樂藝訊



「演唱會之父」張耀榮於上月25日心臟病發逝世，享年83歲。耀榮叔昨日以道教儀式假世界殯儀館設靈，不少圈中人包括譚詠麟（阿倫）、徐小鳳、汪明荃等巨星前來向這位德高望重的樂壇大人物道別。據知由耀榮叔家人提議，音樂人林若寧創作，容祖兒親錄的歌曲《榮耀娛樂》昨晚於靈堂播出，向耀榮叔作最深切敬意。

香港商報記者 翠翠 攝影記者 Benson

祖兒錄歌表敬意

眾星齊悼張耀榮



殯儀館對出馬路亦見花海。

昨日張耀榮於世界殯儀館設靈，吸引近百傳媒到場，並會於今晨出殯，遺體將移送至鑽石山火葬場火化。耀榮叔生前廣結人緣，曾助不少藝人圓紅館夢，因此花牌布滿殯儀館對面街道，形成花海，政界人士有澳門特首崔世安、梅葆玖、范徐麗泰，娛樂圈則包括紅館、蔡楓華、李香琴、吳孟達、梅艷芳國際歌迷會、顧嘉輝、羅家良與蘇岩等，逾300個花牌，靈堂內的花牌則有四大天王、李嘉誠與李澤鉅、溫拿、徐小鳳、成龍與容祖兒等。昨晚許冠傑在個唱中將致敬及獻唱金曲《每當變幻時》獻給耀榮叔。

兒孫共廿多人送別

大會安排傳媒於4時半進入靈堂鞠躬，耀榮叔的遺照見其親切笑容，靈堂以百合花為主，兼有紅花及紅洋燭點綴，兒孫共20多人在場。電視熒幕及工作人員牌照上則寫上「耀盡榮壇、榮歸家鄉」8個字，每位到場人士亦獲紀念冊一本，書內刊出不少耀榮叔生前的家庭照、與多位紅星的合照及家人與藝人對耀榮叔的說話。傍晚5時許，大批藝人前來見耀榮叔最後一面，包括汪明荃、徐小鳳、譚詠麟、蔡和平夫婦、蔡楓華、林子祥及葉蓓文、鄭伊健、Marianne(梅艷芳前經理人王敏慧)、關菊英、鮑比達、倫永亮、林建名、樂易玲、鄭善強、曾醒明、梁漢文、陳潔靈、梁詠琪、三太陳婉珍、容祖兒、魏俊傑、蘇永康、黃柏高、范徐麗泰、鄭美雲、王賢誌、李克勤、狄波拉及關穎珊Kong、胡渭康等等。至於耀榮叔長子張永康於8時30分步出靈堂，與多個道士在門外進行儀式。



徐小鳳在剛過去的農曆新年在紅館開騷。

城城學友今扶靈

治喪委員會代表吳雨透露，今日大殯前上午11時將有公祭，扶靈名單包括林子祥、張學友、郭富城與商界人士共8人，其後由長子張永康捧着遺照走紅館一圈，接着遺體移送鑽石山火葬場火化，惟暫未決定骨灰安葬何處。談到長子曾表示有意找四大天王扶靈，如今未能成事會否可惜？吳雨說：「有聯絡過他們，四個都好有心，不過有點忙，城城明天(今早)會飛回來，真的很有心。(可有紀念活動?)稍後公布，長子與欣宜會在大殯前跟大家回憶耀榮叔的過去。」



張耀榮生前與譚詠麟交情無間。



阿倫八十年代已經與耀榮叔合作。



蔡和平攜同太太向耀榮叔道別。



阿倫讚耀榮叔有膽識。

昨日不少藝人到殯儀館送別耀榮叔，譚詠麟（阿倫）指記得耀榮叔的聲線，即使遠一遠也聽得到，而耀榮叔離世前3星期也有參加藝能唱片的春茗，他說：「張太抽獎抽到30000元，耀榮叔拿出來兼拿多10000元給大家抽，真的很客氣，當時他沒什麼不妥，好精神笑聲好響亮。」阿倫又表示，一直都覺得耀榮叔很勇，猶記得1994年自己的細細聲演唱會，當年的環保署及有政府官員要關掉電掣，又要拉要鎖，唯一只有耀榮叔與張國忠在台上頂，說要拉就先拉他們，老人家說好胸胸、好勇。問到可感耀榮叔幫了好多歌



阿倫讚耀榮叔有膽識。

手？校長說：「是！有些未出名，甚至看不到能夠回本的歌手都幫，對香港樂壇好有推動力，現在走了是一個遺憾。」

至於汪明荃（阿姐）則表示，以往有很多個唱皆由耀榮叔主辦，大讚對方生前事事上心，線排至個唱舉行都會親自到場，非常關心歌手。她說：「常常說有什麼需要就出聲。(你最深刻的說話?)他很幽默，是個很開心的人。」至於原有工作在身的容祖兒最終也抽時間到場以表心意，前晚更漏夜錄了一首歌《榮耀娛樂》送給耀榮叔，她說：「這是耀榮叔家人提議，剛才播的時候配合了耀榮叔的生平，是為他而唱的，不過這提議很倉促，只有數天時間準備。」問到對祖兒最大影響是什麼？她說：「耀榮叔樂觀的性格，每次見他都好開心，耀榮叔又好肯幫人，每個紅的歌手不用說，有機會的都不會吝嗇去幫人，這是好難得的。」祖兒又指初初不懂耀榮叔的崗位，以為他是代表紅館，後來才知道每次出現都是為支持，不論是精神或實際上，故對她而言每次見到耀榮叔都很開心，代表對自己一份認同。

香港商報記者 翠翠 攝影記者 Benson



范太亦有到場。

Aimee中毒劇

在外國長大的陳茵媺（Aimee），直率不造作的性格，令她成為圈中寵兒，有誰知道她從沒想過自己會加入娛樂圈，也沒想過會跟圈中人發展戀情，惟當她拍畢首部劇後便立刻「中毒」，並遇到城中筍盤陳豪，二人於去年結婚產子後，生活幸福滿滿，被視為模範夫婦，因而令她發覺「最適合你的人，可能就在你身邊。」

香港商報記者 翠珊 攝影記者 Benson



陳茵媺婚後更見女人味。

於2006年獲香港小姐冠軍的Aimee，參賽時原只為圓夢，從沒想過加入娛樂圈，亦不知道得獎後有機會拍劇，「我是在加拿大讀設計，亦都好愛設計，但覺既然上天給了我加入娛樂圈的機會，就勇於嘗試吧，想也不想拍完第一部劇就已經上癮！」對於自小生活在外國的人來說，突然來港工作必定有不少憂慮，單是看中文已為Aimee帶來不少困擾，難熬的時刻亦隨之而來，「中文字對我來說就像是外語，我完全不會看劇本，壓力大到讓我痛哭出來，幸好現在我已打勝仗，已經會看中文，其實09年給我的『飛躍進步女藝員獎』，對我是很大鼓舞，讓我撐了下來。」

《叛逃》初嘗打女滋味

現在過着少奶奶生活的Aimee，產後至今仍未接拍新劇，不過三年前拍畢的劇集《叛逃》已播映大結局，劇中，Aimee非常賣命，不單親身上陣拍攝爆破、火災等危險場面，甚至連在街頭追趕的鏡頭也親力親為，「雖然我現在做了媽媽，但仍希望可以嘗試做打女，其實拍劇要拍得好便不能錫身，亦都輪不到他(陳豪)不給，慶幸大家都是演員，他知道我喜歡拍動作戲，會明白我，最多我會乖少少，盡量在安全之下拍攝危險鏡頭。」

提到她在劇中飾演極孤寡的情報分析員，對外人更築起一道圍牆，與現實中的Aimee性格可謂南轅北轍，難度雖高，但其挑戰性卻令她過癮，「我在劇中須收斂我的燦爛笑容，最難是在沒表情中又要表達情緒，不過我好想做一次好角，我不知能否勝任，但有機會一定會花200%努力去演，即使叫我做醜角、婆婆、媽媽都可以，最怕是做回陳茵媺的角色，自覺演戲就是想給觀眾看到另一個我。」

跟陳豪結婚產子感快活

與陳豪由相戀至結婚到今時今日誕下兒子陳梓樺，Aimee時時刻刻都充滿正能量，幸福之情不時展現人前，然而Aimee在認識陳豪前卻從沒想過跟圈中人拍拖，「我以前會想，最好不要跟圈中人拍拖，因為圈外人跟我的時間應該比較容易配合，亦會有更多隱私，但結果猶如《單戀雙城》內說的，最適合你的人，可能就在你身邊。」自言不適合活在閃光燈下的Aimee，很多時都想躲起來低調生活，惟與老公陳豪完成多件人生大事後，發現與圈中人一起都能過得快活，二人現在更忙於為3個多月大的團圓打點一切，「我和Moses(陳豪)會盡量抽時間自己照顧團圓，我有工作的話就交由爸爸照顧，他有工作的話就由我留在家，I think I am a lucky guy!」



Aimee與Moses無心插柳成蔭。



阿田成功開騷難忍淚水。

娛樂直擊

阿田開騷性感上陣賣溫情

今年正式進軍樂壇的田蕊妮(阿田)前晚舉行音樂會，除了獲丈夫杜汶澤(阿澤)於台下充當攝影師，更找來蘇永康及蔣卓嘉擔任表演嘉賓。阿田除了大賣性感騷事業線兼美腿，又獻唱陳昇名作《不再讓你孤單》送予台下默默支持她的丈夫，盡見二人深情一面。

前晚阿田首度開個唱，除了其父母，杜汶澤和蔣卓嘉等親人外，黃柏高、樂易玲更親率鍾嘉欣、徐子珊、岑麗香等多位TVB小花旦捧場。梁洛施則以《伊沙貝拉x3》之名，與君如等亦送上花籃支持。阿田當晚大賣性感，第2首歌曲已脫去外衣大顯Deep V黑色透視裙，大開中門騷事業線、背部及美腿，認真不暇給；表演嘉賓蔣卓嘉亦揚言不好意思阿田頸部以下，笑指朋友妻不可窺。不過，阿田其後穿上白色Tube-Dress晚裝卻老貓消鬚露出橙色nude bra，最後要在台上公然抽裙頭，認真尷尬。她也忍不住說：「不好意思，瘦了很多！」其後，阿田再與4位男舞者大跳辣身舞。她又與新人蔣卓嘉合唱，狼虎之年的阿田扮猓猴摸對方，最後卻只拖對方的手，並嘲笑丈夫：「我很喜歡男人會彈結他，但丈夫只會彈人！」



阿田為阿澤獻歌。

一段在無綫贏得奪視后的片段，她又公開感謝無綫、亞視及樂易玲。

香港商報記者 Steven